

Požega, 30.10.2018.god.

Vaš znak i broj:

Naš znak i broj: 3.-1291-8/18.JR

Predmet:

Javna usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada
- OBAVIJEST O ODGODI PRIMJENE CJENIKA JAVNE USLUGE

OPĆINA VELIKA
N/r načelnika g. Vlade Bobana
ZVONIMIROVA 1A
34330 VELIKA

Poštovani,

obavještavamo Vas da primjenu *Uredbe o gospodarenju otpadom (NN 50/17)*, *Odluke o načinu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada* za područje Vaše JLS te *Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada* na koji ste dali suglasnost, nije moguće započeti s 1.11.2018.god., kako je propisala Uredba.

Primjena u ovom trenutku nije moguća zbog kompleksnosti uvođenja novog sustava koji zahtijeva puno više vremena od onog koje je zakonski predviđeno. Područje na kojem je Komunalac Požega d.o.o. davatelj usluge ima veliki broj korisnika (cca 18.300) od kojih je potrebno prikupiti izjave o načinu korištenja javne usluge, provesti označavanje svih spremnika za miješani komunalni otpad te povezati svakog korisnika usluge s njegovim spremnikom kako bi se pravilno uspostavio digitalni sustav evidentiranja i svakom korisniku usluge omogućilo pružanje dokaza o izvršenju javne usluge. Predstavnici Komunalca Požega na terenu se suočavaju s brojnim problemima, a naročito s problemom odsutnosti ukućana pri čemu nije moguće označiti spremnike i povezati ih u digitalni sustav evidentiranja.

Komunalac Požega d.o.o. će novi sustav gospodarenja otpadom i naplate primijeniti u trenutku kad se steknu svi tehnički uvjeti na cjelokupnom području na kojem mu je povjereno obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (8 JLS) kako bi svi korisnici usluge bili ravnopravni u obračunu i primjeni nove cijene javne usluge, a početak primjene očekuje se tijekom 2019. godine.

S poštovanjem,

Direktor:

Anto Bekić, dipl.ing.stroj.



KOMUNALAC
POŽEGA d.o.o. ①
POŽEGA, Vukovarska 8

Čuvajmo okoliš i učinimo ga ljepšim za buduće generacije!

Društvo je upisano u sudski registar kod Trgovačkog suda u Osijeku pod MBS 030141269
Temeljni kapital društva iznosi 15.469.000 kn. • Uprava društva: Anto Bekić, dipl. ing